

Comisia de concurs numită prin  
Dispoziția nr. 275/04.09.2024

Rezultatul selecției dosarelor de înscriere la concursul pentru ocuparea postului contractual vacant de execuție de asistent social în cadrul Centrului de Asistență Socială Făcăeni.

Având în vedere prevederile H.G nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, și a OUG 115/2023 privind unele măsuri fiscale - bugetare în domeniul cheltuielilor publice, pentru consolidare fiscală, combaterea evaziunii fiscale, pentru modificarea și completarea unor acte normative, precum și pentru prorogarea unor termene, comisia de concurs comunică următoarele rezultate ale selecției dosarelor de înscriere:

Nr. crt.	Număr dosar de înscriere	Funcția publică	Instituția sau autoritatea publică	Rezultatul selecției dosarelor Admis / Respins
1	5252/05.09.2024	asistent social	Centrului de Asistență Socială Făcăeni.	Admis

Afișarea rezultatelor obținute de candidați la probele concursului, se realizează folosindu-se numărul de înregistrare atribuit dosarului de înscriere la concurs/examen pentru fiecare candidat, conform H.G 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice.

- Candidații declarați admiși vor susține proba scrisă în data de 25 SEPTEMBRIE, ora 10,00, la sediul Primăriei comunei Făcăeni, str. Primăriei, nr. 55, județul Ialomița.
- Candidații nemulțumiți de rezultatele obținute pot formula contestație în termen de cel mult 24 de ore de la afișare, conform art.53 din H.G 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, care se depune la secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor..
- Afișat astăzi, 18.09.2024, ora 14:00 la sediul și pe site-ul Primăriei comunei Făcăeni.

Secretar,